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Könyvajánló:

India ősi, eddig nyilvánosságra nem hozott igazságfilozófiája

Az okkult iskolák tanítása szerint a XIX. század végétől fokozatosan hatalmas erejű besugárzások érték Földünket. Ez a folyamat, amely az Akváriusz korának előkészítését, az emberiség talán legnagyobb evolúciós próbatételének eljövetelét célozta, ma is tart.

Kollektív „tudatváltás” zajlik bennünk, modern emberekben. Ennek elősegítésére a XIX. század végétől szükségessé vált bizonyos – átmenetileg elhomályosított – okkult tények ismételt „felébresztése”, elsősorban a racionális logika, az okozati analízis bűvkörébe magát oly hatékonyan bezáró modern nyugati ember tudatmezőjében.

A planetáris Hierarchia jövőformáló impulzusait mindig olyan emberek hordozzák magukban, akiknek egész inkarnációs képlete egy ilyen szellemi misszió köré épül. Feladatuk elsősorban az elfeledett, eltemetett kozmikus „emlékezet” először önmagukban való aktivációja, utána pedig az újból megtalált tudásnak minél hatékonyabb terjesztése.

Dr. Paul Brunton angol újságíró, filozófus, utazó ilyen képletet hordozott magában. Vallástudományi, filozófiai tanulmányai a keleti ősi beavatási régiókat felkereső utazásai, jógik, misztikusok, szent emberek között eltöltött évei mind egy felvállalt szellemi küldetés egymásba épülő fázisait alkották. Magával hozott képességei mellé szerzett hatalmas okkult tudása Tanítóvá avatta, négy kontinens kereső, várakozásban élő, a benső út törvényeit befogadni képes emberisége számára.

Az ingyenes letöltés linkje:


 








 

Paul Brunton: A jóga titkos tanításai (letöltés pdf-ben)

Amennyiben a fenti link nem működik, vagy a keresett könyvet nem találja, kérjük, jelezze felénk az Olvasószolgálaton keresztül!

A támogatást előre is köszönjük minden felhasználó nevében.



Oszd meg azzal az ismerősöddel, akinek ez a könyv hasznos lehet!
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	Paul Brunton: Az Önvaló bölcsessége PDF	Könyvajánló: Életem állandó igazságkeresés volt. Éveken át saját tapasztalatomon keresztül sok ideát és gyakorlatot vizsgáltam meg és próbáltam ki, amelyekről azt állították, hogy elméleti és...


	Paul Brunton: A felsőbbrendű én Doc	Könyvajánló: „Megtaláltuk a kulcsot. A gondolatból származó csöndből emelkedik ki az első szellemi képzet – az Én. Most egész figyelmünket latba kell vetnünk és erre...


	Paul Brunton: Meditációk válság esetére PDF	Könyvajánló: Paul Brunton (1898-1981), a neves angol filozófus és világutazó lemondott sikeres újságírói pályafutásáról, hogy jógik, fakírok és szent emberek között élhessen. Egész életét annak...


	Paul Brunton: Gondolatok válság esetére PDF	Könyvajánló: Mind az élet fájdalmai közepette, mind az élet elmúltával: a béke létezik. Részletek: A lélek nem fog cserbenhagyni. eljutsz majd az igaz, kiegyensúlyozott józansághoz...


	Paul Brunton: Misztikus tanítások PDF	Könyvajánló: Amióta a Nyugat felfedezte a Keletet és az európaiak megvetették lábukat Ázsiában, számos utazót, kutatót, misztikust és filozófust igéztek meg a keleti tanítások. Sokan...


	Dr. Baktay Ervin: A diadalmas jóga – Rádzsa jóga PDF	Könyvajánló: Baktay Ervin a rádzsa jógát mint az indiai életbölcsesség és filozófia szerves részét mutatja be és értelmezi. Részlet a kötetből: Miről van szó? Amióta...


	Barbara Marcainak: A plejádok tanításai – Hajnalhozók PDF	Könyvajánló: Marciniak médium több mint 400 órányi közvetítő élménye alapján átadja a plejádok bölcsességét. A plejádok a Fiastyúkról érkeztek a Földre, hogy mutassák az utat...


	Viktor Sanchez – Don Carlos tanításai PDF	Könyvajánló: E könyv referenciamunka, és mint ilyennek, célja kizárólag az, hogy általános információforrásul szolgáljon, nem pedig az, hogy bármilyen egyéni alkalmazás alapját képezze. A könyvben...
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